

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qwb2011@sina.com



微信二维码

醉汉摔倒后,连遭两辆车碾轧

俩肇事司机随后逃逸,事后称“以为遇上碰瓷的”

现年40岁的朱某从13日晚上开始已经昏迷了10天,至今仍然在医院的重症监护室里。当天,酒后的朱某推着自行车在梓东大道快车道逆行,在打算骑上车的瞬间摔倒,没来得及站起来,就被接连而至的两辆车连续碾轧,全身多处受伤陷入昏迷。肇事的两名司机均看到了伤者,但以为是“碰瓷的”,没有救人就逃离了现场。

本报记者 张泰来

一名肇事司机在接受民警询问。
天桥交警供图



醉汉推着自行车逆行 想上车时摔倒了

“建邦黄河大桥北,梓东大道发生车祸了,一个人躺在地上伤得不轻。”11月13日18时23分左右,天已经完全黑了下来,下着小雨,天桥交警大队突然接到了这么一条群众报警。

接警后,交通肇事处理中队的民警赶到了现场。此时,肇事车辆早已离去,现场只有一些车辆的碎片,事故中的一名中年男子因为伤重陷入了昏迷。经初步诊断,男子的器官多处破裂,腿部骨折。

按照惯例,民警要求医务人员提取了男子的血液样本。经检测,该男子已经达到醉酒状态。后经查实,受伤的男子现年40岁,姓朱,济南人。

“朱某一直处于昏迷状态,对于事发的经过无法描述,现场经过勘查也没有有效的线索。”办案民警说,民警经过勘查只能确认肇事车辆有两辆,朱某是在推着自行车沿快车道逆行时摔倒,然后遭到了两车碾轧。

摔倒后连遭两车碾轧 肇事司机都跑了

不久,民警发现了记录事

安全过程的监控视频,还原了事发的经过。

视频显示,事发时,朱某推着自行车沿着快车道逆行,因为路滑和饮酒,朱某的脚步“有些不稳”。后来,朱某做出了骑上自行车的动作,“打算骑着车走”,不料不但没有骑上车,反而连人带车摔倒在地。

“朱某摔倒后30秒,一辆厢式小货车迎面驶来撞上了他,小货车驾驶员下车查看一番后逃逸,大约又过了5分钟左右,一辆白色小轿车再次碾轧了朱某腿部后逃逸。”办案民警说。

经过比对监控和实地调查走访,直到16日,民警才成功锁定一辆挂聊城牌照的厢式小货

车,并找到了驾驶员孙某。

又过了3天,到了19日,办案民警确定另一辆肇事车是一辆悬挂德州牌照的白色小轿车,找到了驾驶员焦某。

经讯问,孙某和焦某对于自己碾轧朱某的违法行为供认不讳。问及两人为什么不救人而逃离现场,两人均称,当时看到了倒地的朱某,但是由于下着小雨,担心是碰瓷的,就没当回事。

目前,朱某仍然在医院的重症监护室里接受治疗,因为医院无法下达诊断报告,民警也在等诊断报告出来后,对孙某和焦某的违法行为依法进行处罚。

雨天路滑视线受阻 一路段连发三事故

本报96706热线消息(记者 尉伟) 11月22日晚7点左右,天上还下着濛濛细雨,在这种天黑路滑挡风玻璃有雨水视线不好的恶劣天气开车,最容易发生交通事故,在二环北路路口到历山北路路口这段路上,连续发生三起事故,所幸没有人员受伤。

晚7点左右,在历山北路和二环北路路口西200米处,一辆由东向西的面包车由于视线不清撞上路上的一块大石头,造成车辆侧翻,右前轮爆胎,车身划伤车顶凹陷。紧接着在历山北路路口往东300米处,一辆白色的轿车从加油站出来往左转西行,这时东边过来一辆小货车,司机赶紧停车避让,可货车直接撞在轿车的后部,将轿车撞出近十米停在逆行车道上,保险杠和叶子板被撞坏,货车的左前大灯处也被撞坏。

晚8点20分,在二环北路河畔景观苑小区西边约500米处,一辆小货车由西向东行驶时,撞坏五节护栏后穿越到对面车道,保险杠左大灯处被撞坏,右前轮爆胎,左前门玻璃粉碎。由于没见到司机,路过的热心人帮忙报了警。约半小时后,司机回来。原来,司机为了躲车左打方向撞向护栏。事发后,司机没有报警反而去找车主来处理事故,交警对其做法进行了批评,随后叫来清障车将车送往停车场。

马虎乘客过安检忘拿包

险丢留学证件,幸被民警及时找回

本报96706热线消息(记者 尉伟 通讯员 吴明 何伟) 22日下午,一年轻男子走进济南铁路公安处济南火车站派出所,从执勤大队教导员刘泗军手中接过丢失的包,不停道谢:“实在太感谢您了!否则我留学就麻烦了!”

原来,当天下午,刘泗军值班时,在济南火车站进站口安检处发

现一个黑色的背包,背包内有笔记本电脑等总计价值6000余元的钱物。刘泗军请广播中心进行广播,但等了近一个小时也不见人来认领。刘泗军根据包内的护照确定失主的身份后,与失主李某取得了联系。

据了解,失主是一名大四学生,正申请到国外的大学深造。

78岁老人从28楼坠亡

知情人称是自杀,警方已介入调查

本报96706热线消息(记者 李阳 实习生 张鑫) 23日清晨5点15分左右,在济南盛景苑小区15号楼,一名78岁的老人从28楼坠下,当场身亡。有知情邻居称,老人家里有些内部矛盾,老人近期心理压力很大。目前警方已经介入,具体原因正在调查中。

23日清晨5点多,正在警卫室值班的张先生突然听见外面“咚”的一声,“昨晚上风特别大,我还以为什么东西被风刮倒了,结果听说是人掉下来了”。张先生一听出事了,赶紧跑出去查看。“人就掉在15号楼西北边的地上,我赶紧报了警,差不多5点半警察就来了。坠楼的是个老头,年纪很大了。从28楼掉下来,人当场就不行了,快天亮的时候他家人来了。”

上午9点多,记者来到盛景苑小区15号楼前,老人的遗体已经被运走了。记者了解到,盛景苑小区15号楼一共33层,出事老人跟老伴儿还有二儿子一家住在28层。周围邻居称,老人和二儿子一家一起住了多年,死者的老伴儿几个月前摔伤了,目前卧床在家。

“听说是退休了,还有退休金,怎么就想不开了呢。”邻居们议论起来时都为老人感到惋惜。不过,也有居



事发的盛景苑小区15号楼。
本报记者 李阳 摄

民认为老人此举并非没有原因,老人有三个孩子,因为各种原因有一些家庭矛盾。“之前还上电视调解过,老人应该就是因为家里的事,心理压力太大了。这几天我看见他,比之前瘦了太多。整个人也不是很高兴,肯定是有心事。”

知情人士透露,老人今年78岁,早上的坠楼应该是自杀,因为老人死前曾留下遗书。

天材教育
WWW.JINANTIANCAI.COM

专注 专业 一对一 个性化辅导机构
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

小、初、高 初、高三

期中考 二诊测

重点中小学一线名师

考后 精准分析

找准各科失分点

快速 消除弱科

高效提分数

周末前致电尊享名师免费分析考卷

六大校区 山师校区 / 山大校区 / 舜耕校区 88340288
 大观校区 / 槐荫校区 / 阳光校区